Какие бывают профессии.
Профессия "Садовник" 
Садовник - специалист по уходу за садом или озелененной территорией. Он должен обладать обширными знаниями и навыками в определенной области, такими как: посадка деревьев и кустарников, их формирование, стрижка живых изгородей, создание декоративных  композиций и цветников, обрезка плодовых, обработка сада от болезней и вредителей, своевременное внесение подкормок из удобрений, обработка почвы, пересадка растений, стрижка газонов, создание альпинариев, выращивание рассады, размножение и прививка растений, поддержание в порядке сада.
Область профессиональной деятельности:
Востребованы  садовники  как специалисты практически везде: в унитарных садово-парковых хозяйствах,  в садовых центрах, в питомниках, в санаториях, в бизнес - центрах, в ландшафтных  фирмах, на промышленных территориях, и, конечно, на частных участках. Везде, где есть культурные растения или производилось озеленение.
Эта профессия для людей, неравнодушных к природе и растениям. В основном в эту профессию приходят, чтобы зарабатывать на любимом деле. Очень часто, неосознанно, люди, любящие растения, стремятся получить популярную профессию ландшафтного дизайнера, а между тем, эта работа лишь косвенно связана с цветами, клумбами и альпийскими горками. Основная задача ландшафтного дизайнера - организовать и спроектировать пространство сада, парка, придомовой территории. А вот организация посадок - это уже задача садовника.
По окончанию обучения учащийся должен уметь:
· Ухаживать за растениями;
· Проводить семенное и вегетативное размножение;
· Выполнять пикировку всходов;
· Размножать деревья и кустарники;
· Создавать и оформлять цветники;
Выпускники работают в садах и парках Санкт-Петербурга, цветочных магазинах и салонах города, реставрируют исторические садово-парковые ансамбли и строят новые. По окончании лицея, выпускникам гарантировано трудоустройство.


Портной
Освоив эту профессию, Вы сможете:
• выполнить ручные, машинные и утюжные работ всех видов; 
• изготовить изделия согласно требованиям, предъявляемым к их качеству;
• определить назначение и пошивочные свойства применяемых материалов; 
• использовать все виды машин, приспособлений, инструментов, выполнять приемы наладки и регулирования швейных машин; • со знанием дела выбрать фасон изделия, соответствующий стилю заказчика, направлениям современной моды, индивидуальным особенностям фигуры; 
• раскроить ткань по силуэтным основам лекал с учетом снятых мерок или построить чертеж изделия непосредственно для данного клиента, подогнать изделие по его фигуре. 
Желающий приобрести профессию закройщика должен иметь хорошее зрение, точный глазомер, усидчивость и терпение, а также должен обладать тонким эстетическим вкусом, чувством стиля, конструктивным мышлением, наглядно-образной памятью. Обучение включает в себя получение знаний о направлениях современной моды, принципах художественного оформления одежды, прогрессивных методах конструирования и раскроя, типах телосложениях человека, способах устранения дефектов и подгонки изделия по фигуре, технике зарисовки фасона и раскроя, требованиях, предъявляемых к качеству готовых изделий, организации пошива.
Закройщик и Портной занимается изготовлением моделей, образцов, изделий верхней одежды, легкого платья, меховых изделий, белья, и изделий верхнего трикотажа по индивидуальным заказам. 

Маляр

Общая характеристика профессии: Работает строительных организациях, ремонтно-строительных и жилищно-коммунальных управлениях. Он готовит под окраску бетонные, деревянные и металлические конструкции. Поверхности окрашивает вручную или при помощи валиков, краскопультов, пистолетов и других приспособлений, наклеивает обои. Он владеет приемами работы высококачественной и декоративной штукатурки.
Профессиональные важные качества: хороший эстетический вкус, глазомер, координация движения рук, творческое воображение, внимательность и аккуратность в работе, способность работать на высоте.
Условия работы: Ре Маляры работают как в помещении, так и на открытом воздухе. Возможно выполнение работ на высоте и в очень неудобных и опасных позах. В работе пользуется специальными строительными приспособлениями (леса, лестницы, люльки и т.д.). Режим работы в основном двухсменный (может быть и трехсменный). Темп работы напряженный.
Медицинские ограничения: бронхиальная астма; нарушения функций опорно-двигательного аппарата; хронические заболевания кожи (особенно кистей рук); нервно-психические расстройства; аллергические заболевания; выраженные нарушения зрения (дальтонизм).

Столяр
Востребованная профессия на деревозаготавливающих предприятиях, фабриках по производству либо ремонту любых деревянных изделий, в строительстве, машиностроении, организациях, занимающихся ремонтов домов, квартир, офисов.
Функциональные и должностные обязанности столяра
Столяр занимается обработкой древесины, изготовлением, сборкой, установкой различных изделий из дерева: корпусной, офисной, мягкой мебели, окон, дверей, перил, прочих предметов интерьера из дерева, беговых лыж и т.п. В его обязанности также входит врезание дверных замков, ручек, облицовка стен деревянными панелями.
Квалификационные требования к столяру
Столяру желательно иметь среднеспециальное образование. В некоторых случаях опыт работы является не обязательным условием при трудоустройстве, столяров обучают непосредственно на рабочем месте. Столяр должен разбираться в чертежах, породах древесины, знать способы ее обработки, иметь навыки работы на деревообрабатывающих станках, со столярными инструментами, хороший глазомер, пространственное мышление, обладать физической силой и выносливостью, такими качествами как точность, аккуратность, внимательность.
Карьера и зарплата столяра
Профессия столяра имеет средний уровень востребованности на рынке труда. Столяр имеет перспективы карьерного роста, с ростом стажа работы и уровня профессионализма присутствует возможность увеличения разряда, получения должности бригадира. При наличии высшего образования можно дорасти до позиции мастера, прораба. Столяр также может выбрать родственные профессии – плотника, партке
Слесарь по ремонту подвижного состава 

Характеристика работ. Прогонка резьбы на болтах и гайках. Зачистка деталей от забоин, заусениц и после заварки. Рубка, резка и опиливание деталей. Очистка, промывка и смазка деталей. Заточка простых слесарных инструментов.
Должен знать: основы слесарного дела; наименование применяемого слесарного инструмента; наименование и маркировку обрабатываемых материалов; назначение и правила применения наиболее распространенных простых приспособлений и контрольно-измерительных инструментов; виды и назначение промывающих и смазывающих жидкостей.
Примеры работ
1. Болты и гайки - прогонка резьбы.
2. Детали простые - зачистка забоин и заусениц.
3. Детали и узлы - подготовка к осмотру и ремонту.
4. Ограждения подвагонные - съемка.
5. Трубы, приборы и резервуары - очистка.

Оператор ЭВМ

Общая характеристика профессии: выполняет ввод и обработку информации на электронно-вычислительных машинах, подготавливает к работе вычислительную технику и периферийные устройства.
Требования к индивидуальным особенностям специалиста: усидчивость, исполнительность, коммуникабельность, устойчивое зрение, хорошая память, владение навыками систематизации информации.
Требования к профессиональной подготовке: Должен уметь: пользоваться разными операционными системами и программными продуктами; самостоятельно проводить несложные регулировки и отладку офисной техники; пользоваться всем офисным оборудованием; искать информацию в сети Интернет и знать принципы работы по локальной сети.
Медицинские противопоказания: снижение остроты зрения; нарушение функции щитовидной железы; сердечно- сосудистые заболевания; болезни крови.

Уборщик служебных помещений
Профессиональный модуль
- сухую и влажную уборку помещений с применением профессионального уборочного оборудования, инвентаря, моющих средств;
- удаление пыли с мебели, ковровых изделий;
- мойку вручную или с помощью машин и приспособлений стен, полов, лестниц, окон и т. д.;
- сбор и транспортировку мусора и отходов в установленное место;
- чистку и дезинфекцию санузлов, душевых комнат и других мест общего пользования;
- приготовление моющих и дезинфицирующих растворов;

Профессиональный модуль "Поломоечная машина и электрооборудование для клининга"
Оператор поломоечных машин осуществляет работы:
- подготовку к работе, уход и обслуживание поломоечной машины;
- приготовление растворов моющих средств;
- уборку помещений с применением поломоечной машины.



Кухонный рабочий

Кухонный рабочий выполняет:
- транспортировочные, погрузочно-разгрузочные работы на кухне: выгрузку продукции из тары, внутрицеховую
транспортировку сырья, полуфабрикатов, продуктов, посуды, инвентаря, тары и т.д.;
- работы по подготовке технологического оборудования к работе, уходу (чистке, мойке) за технологическим оборудованием, инвентарем, рабочим помещением: включение котлов, плит, духовых шкафов, заполнение котлов водой, чистку, мойку, дезинфекцию обслуживаемого оборудования, инвентаря, инструментов, посуды, сбор пищевых отходов т.д.

Обувщик по ремонту обуви

- мелкий и средний ремонт низа обуви: установку набоек, подметок, рубцов, замену стелек, укрепление каблуков,
подошв и т.д.
- мелкий и средний ремонт верха обуви: установку заплат, замену фурнитуры, ушивку обуви;
- изготовление дубликатов ключей;
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Пекарь

Специальность является весьма востребованной на сегодняшнем рынке труда. 
Каждый ресторан, кафе или столовая имеют в своем штате хотя бы одного сотрудника данной профессии.
И чем больше заведение, тем более кол-во рабочих ему требуется. В летних оздоровительных лагерях для школьников и во время учебного года, именно эти работники радуют всех посетителей качественно отмытой посудой и чистыми столами. В процессе обучения на кухонного работника девушки и юноши приобретают бесценные навыки работы с кухонной техникой и оборудованием, правилам хранения продуктов питания, основам кулинарии и домоводства.


